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Tipo de levantamiento:  Encuestas presenciales

METODOLOGÍA- FICHA TÉCNICA

Informante:  Dominicanos mayores de 18 años de 
edad residente en todo el territorio nacional.

Muestra: 1,225 entrevistas, tipo de muestra: 
aleatoria y representativa de la población adulta.

Error muestral:  ±2.8 puntos 

Fechas del levantamiento: 16 al 18 de junio, 2020.

Cobertura:  Territorio nacional.

Sexo

49% 51%

Edad

61+ 16%

41-60 34%

26-40 30%

18-25 20%

Educación

Primaria 35%

Secundaria 43%

Superior 24%

Metro 35%

Norte 36%

Sur 17%

Este 12%

Región
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Base de la muestra: 1200 entrevistas

61.8%

35.3%

2.9%

Columna2

Aprueba Desaprueba NS/NS

¿Usted aprueba o desaprueba la gestión de Danilo Medina como presidente?

Aprobación de la gestión presidencial
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Base de la muestra: 1200 entrevistas

68.1%

30.3%

1.6%

Columna2

Muy Satisfecho/Algo
Satisfecho

Muy insatisfecho/Algo
insatisfecho

NS/NS

¿Cuál es su nivel de satisfacción con la gestión del gobierno frente al coronavirus?

Satisfacción con la gestión del gobierno ante el coronavirus
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Base de la muestra: 1200 entrevistas

Simpatía hacia los partidos políticos

De todos los partidos, grandes y pequeños que hay en el país, ¿Dígame, por favor, el 

partido por el cual usted simpatiza, prefiere o por el que más se inclina? 

10.3%

1.8%

3.6%

5.5%

36.7%

42.1%

Ninguno

Otros

PRD

FP

PRM

PLD
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Base de la muestra: 1200 entrevistas

Membresía de partido político

¿Es usted miembro de algún partido político? 

69.1

1.4

1.3

2.7

11.7

13.8

No es miembro de partido político

Otros

PRD

FP

PRM

PLD
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Base de la muestra: 1200 entrevistas

Opinión de la población sobre los lideres políticos

32.6%

40.8%

44.6%

58.8%

59.9%

67.2%

37.3%

22.7%

53.3%

36.9%

35.3%

29.7%

30.1%

36.5%

2.1%

4.3%

4.8%

3.1%

Sergia Elena de
Seliman

Raquel Peña

Leonel Fernández

Gonzalo Castillo

Luis Abinader

Margarita Cedeño

¿De las siguientes personalidades políticas tiene usted una opinión favorable o 
desfavorable, si no lo conoce favor decirme?

Favorable Desfavorable Ns / Nc
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Base de la muestra: 1200 entrevistas

46.3%

45.6%

8.1%

Columna2

Primera vuelta

Segunda vuelta

NS/NS

¿Cree usted que las elecciones presidenciales se definirán en primera vuelta o segunda vuelta?

Decisión electoral
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Base de la muestra: 1200 entrevistas

9.6%

5.8%

25.5%

59.1%

NS/NR

Sergia Elena de Seliman

Raquel Peña

Margarita Cedeño

¿Cuál de las siguientes candidatas a vicepresidente le aportará más 

votos al candidato presidencial?

Aporte de las vice
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Base de la muestra: 1200 entrevistas

1.6%

1.8%

9.8%

41.7%

45.1%

Indecisos

Guillermo Moreno

Leonel Fernandez

Luis Abinader

Gonzalo Castillo

Si las elecciones presidenciales fuesen hoy, ¿por cual de los siguientes 

candidatos votaría usted?

Preferencia electoral


